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SZEMÉLYZETI ÉS INTÉZETI HÍREK

 Dr. Domján Andrea 2026. március 30-án megtartotta és megvédte habilitációs előadásait.
Tantermi előadások:
Az emberi test funkcionális mozgásainak elemzése - a nyaki gerinc kineziológiája
Analysis of functional movements of the human body: Kinesiology of the cervical spine.
Tudományos előadás:
A szenzoros újrasúlyozás jelenségének vizsgálata a poszturális kontrollban

 A Szociális Munka és Szociálpolitika Tanszék harmadéves hallgatói figyelemfelhívó akciót
indítottak a gyermekek jogainak és a gyermekvédelem fontosságának hangsúlyozására.
A Plüssbe Zárt Jogok elnevezésű kezdeményezés keretében plüssállatokat gyűjtenek, amelyekre
egy-egy gyermekjogot helyeznek el, majd ezeket Szeged különböző pontjain „elrejtik”. Az
üzenetek felhelyezésére egy hallgatói szakest keretében, március 25-én került sor. A plüssökön
elhelyezett QR-kód a kezdeményezés Facebook-csoportjába vezeti az érdeklődőket.

Az akció célja, hogy játékos, mégis elgondolkodtató formában irányítsa rá a figyelmet a
gyermekjogokra, és bevonja a város lakóit is: a megtalált plüssök lefotózásával és a csoportba
való feltöltésével mindenki részese lehet a kezdeményezésnek.
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A hallgatók bíznak benne, hogy az akció nemcsak üzenetet közvetít, hanem mosolyt is csal a
megtalálók arcára.

 A Preventív Egészségügyi Gondozás
Tanszék két oktatója és a tanszéki
ügyvivő szakértő kolléga látogatást
tettek Poriban, a Satakunta Universty of
Applied Siences (SAMK)
intézményében.
A látogatás során megismerkedhettünk
a finnországi oktatási rendszerrel, a
főiskolai szintű egészségtudományi
képzésekkel. Részt vettünk elméleti
órákon, betekintést kaptunk gyakorlati
órákba, szimulációs gyakorlatokba
kapcsolódhattunk be az angol nyelvű
képzésre járó hallgatókkal.
Szakmai megbeszélésen a nemzetközi
csereprogramokról, és a hallgatói
szolgáltató iroda munkájáról is részletes
tájékoztatást kaptunk.



Publikációink

 A Fizioterápia folyóiratban
megjelent Donkó Csenge,
Kovács Zita, Domján Andrea és
Kasza Blanka közleménye A
Nordic Hamstring és a fordított
Nordic Hamstring gyakorlat
hatásának vizsgálata címmel. 
Donkó Csenge a 37. OTDK
Orvos- és Egészségtudományi
Szekcióban elért helyezése
mellett nyerte el Magyar
Gyógytornász-Fizioterapeuták
Társaságának jutalmát, a
meghívást a közlemény
megjelentetésére.

 A Biomolecules nevű
tudományos folyóirat (Q1,
impakt fakor: 4,8) közlésre
fogadta el az Elméleti
Egészségtudományi és
Egészségügyi Menedzsment
Tanszék munkatársainak és
PhD hallgatóinak összefoglaló
közleményét. A munka címe:
Physical Activity, Metabolic
Dysfunction, and the
Kynurenine Pathway in
Endometriosis and Polycystic
Ovary Syndrome: A Literature
Review. 

A Szerzők, munkájukban azt vizsgálták, hogy a fizikai aktivitás milyen hatással van az
inzulinrezisztenciára, a gyulladásos folyamatokra, a kinurenin anyagcserére és a reproduktív
egészségre, endometriózisban és PCOS-ben szenvedő nők esetében. A tanulmány áttekinti azt
is, hogy a kinurenin rendszer miként kapcsolja össze az anyagcsere- és immunfolyamatokat a
reproduktív zavarokkal.
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 Prof. Dr. Buzás Norbert levelező
szerzőségével közlemény jelent
meg a Frontiers in Public Health
(Q1) folyóiratban, ami a
pedagógusok diabétesszel
kapcsolatos tudásával, attitűdjével
és magabiztosságával foglalkozik
és egy erre a célra fejlesztett rövid
oktatás hatékonyságát méri.
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 A belfasti, Queens University-vel való együttműködés újabb állomásaként Prof. Dr. Buzás
Norbert társzerzőségével összefoglaló közlemény jelent meg a BMC Medical Education (Q1)
folyóiratban az ápolási otthonok személyzetének diabetes oktatásával kapcsolatos
gyakorlatairól.

 A Multidiszciplináris Egészség és Jóllét folyóiratban megjelent Dinnyés K. J., Lovai F., Simon A. K.
és Gulyás J. (2025) közleménye, amely az anyatejes táplálás és a szülők edukációjának
összefüggéseit vizsgálja a gyermekek fogazati fejlődésével. A tanulmány rámutat, hogy a
tudatos szülői tájékoztatás és a korai prevenció meghatározó szerepet játszik a gyermekek
szájüregi egészségének alakulásában.

https://doi.org/10.58701/mej.19846

https://doi.org/10.58701/mej.19846


5.

 Héderné Dr. Berta Edina az Ápolási Tanszék munkatársa Magyarországról delegált tagként
részt vett a European Association of Schools of Social Work igazgató tanácsi ülésén Londonban.
A két napos ülésen a szociális munka képzés európai kihívásairól és azok lehetséges
megoldásairól egyeztettek.

KONGRESSZUSI HÍREK

 Héderné Dr. Berta Edina, az Ápolási Tanszék munkatársa közreműködött a Szociális Szakmai
Szövetség által a Szociális Munka Nemzetközi Napja alkalmából rendezett esemény
szervezésében. Az Egyesület 2026. március 17-én konferenciával ünnepelte a szociális munkát
és képzését. A konferencia poszterszekciójában bemutatkozott Kormányos Klaudia, a Kar
alumnája, a Debreceni Egyetem doktori hallgatója (témavezető: Héderné Berta Edina) "Hogyan
lesz az empowerment valóság? A konverziós feltételek szerepe a képességszemlélet alapján"
című poszterrel. A konferenciát a Kar levelező tagozatos hallgatói látogatták meg.

 Budapesten, 2026. március 26-28. között került megrendezésre a nagy szakmai múltra és
hagyományra visszatekintő, immáron 32. Országos Védőoltási Továbbképző Tanfolyam.
Dr. Csoma Zsanett Renáta egyetemi docens, az Egészségmagatartás és - fejlesztés Szakcsoport
tudományos főmunkatársa az alábbi felkért előadást tartotta: Iránytűk és irányelvek: 
JAK-gátlók és biológikumok a gyermekbőrgyógyászatban.
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ESEMÉNYEK

 A Szociális Munka és Szociálpolitika Tanszék
hallgatói és oktatói március 18-án a Gál
Ferenc Egyetemmel közösen ünnepelték a
Szociális Munka Világnapját. Az idei világnap
témája — „Összefogva egy közös jövőért: a
harambee üzenete” — a közösségi
összefogás, a szolidaritás és az
együttműködés jelentőségére hívta fel a
figyelmet.

A délelőtti tudományos előadások az ifjúsági
függőségek kérdéskörét járták körül.
Kiemelkedett Lakó Béla, tanszékünk volt
hallgatójának előadása „A szociális munkás
szerepe a szenvedélybetegek ellátásában”
címmel. 
Délután interaktív, gyakorlatorientált
workshopokon vehettek részt hallgatóink,
amelyek lehetőséget adtak a tapasztalati
tanulásra és a szakmai párbeszédre.

A közös program a két kar közötti szakmai együttműködést és közösségi összefogást is
erősítette.
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A Szájápolás (Kis)Iskolája, Gulyás Judit beszámolója

 2026. március 9-én ünnepélyes keretek között köszöntöttnük három új, végzős hallgató
tagunkat. Egy héttel később, a gyakorlati edukáció frissítése érdekében megtartottuk az előző
félévben csatlakozott hallgatók ismétlő (recall) képzését, amelyen bemutattuk az új,
egységesített szájhigiénés edukációs protokollunkat is.

Az Egészséges Száj Világnapjára meghirdetett rajzpályázatunkra 137 fantasztikus alkotás
érkezett, melyekből a kiírt határidőig a közönségszavazást a szederkényi Marczi Milán (busó
fogmosás) nyerte meg 253 reakcióval. Az általunk kiválasztott legprecízebb és legszakmaibb
alkotást Zabari Szófia Hanna küldte be Abonyból. A Curaprox Magyarország és a Kar jóvoltából
a gyerekek értékes nyereményekkel gazdagodtak. 
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Új hallgatói tagjaink

Éles Anna Sára (IV. évfolyam)
Lusinszki Annamária (IV. évfolyam)
Rózsa Barbara (IV. évfolyam)

 03. 20-án, Az Egészséges Száj Világnapján Abonyban tartottunk foglalkozást szimultán óvodás
és alsó tagozatos gyermekeknek. Rajzpályázatunk egyik nyertesének az ajándékcsomagot így
személyesen adtuk át ezen a neves napon. A nap rendkívül eseménydúsan telt, nagyon jó
visszajelzéseket kaptunk a programról a social media felületeken is!

Abonyban edukáltak

Gulyás Judit
Csikos Bernadett
Bereczki Bernadett
Simon Anna
Szmilkó Adél
Juhász Evelin
Lovai Fruzsina
Dévits Tamara
Biró Vivien

Bosznai Lilianna,
Halápi Zsófia
Rudolf Júlia
Egedi Rebeka
Hettinger Petra
Sidlovszky Fanni



 Karunkon új, hiánypótló ösztöndíjprogram indult, amely idén jelentős segítséget biztosított első
támogatott hallgatónknak, Túri Ivettnek. 
A Plazma Pont által létrehozott kezdeményezés keretében egy védőnő szakos hallgatónk
következő szemeszteri tandíja átvállalásra került. A program célja, hogy hosszú távon is
támogatást nyújtson azoknak a hallgatóknak, akik önköltséges képzésben folytatják
tanulmányaikat, ezáltal megkönnyítve helyzetüket, elősegítve a sikeres diplomaszerzést és
csökkentve a lemorzsolódást.
Az első ösztöndíjban részesülő harmadéves hallgatónk egyetlen hiányzó kredit miatt került
önköltséges képzésre. A támogatásnak köszönhetően azonban biztosítottá vált számára a
tanulmányok zavartalan folytatása, ami jól mutatja a program gyakorlati jelentőségét és értékét.

9.



MENTORPROGRAM

 Február nemcsak a szerelmespárok ünnepe és a farsang időszaka, hanem az öngondoskodás
hónapja is. A támogató társas kapcsolatok fontosságára hívtuk fel a figyelmet a hónap végére
szervezett Közösségi héttel. A kar közösségi tereiben gyümölcstálak, édességek és beszélgetős
kártyák fogadták a hallgatókat. Emellett lezajlott az első társasjáték est is. 
A program a kari Hallgatói Önkormányzat támogatásával jött létre.

Közösségi hét
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Tavaszi kézműves hét

Március 24-31. között ismét megnyílt a kézműves sarok a kar főépületében. A félévközi
számonkérésekben kifáradt hallgatók szívesen ültek be ide kézműveskedni, kártyázni, sakkozni
vagy feltölteni némi édességgel, gyümölccsel az energia raktáraikat. Az utolsó napon
tojásvadászattal és társas esttel zártuk a hetet.
A kézműves programot támogatta a Kar vezetése és a Hallgatói Önkormányzat. 
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Mentorképzés

 Lezárult az idei magyar nyelvű hallgatói mentorképzés, melyen 10 hallgató vett részt. A
tréningek során a résztvevők megismerhették a mentorálás menetét, fejlesztették
kommunikációs készségeiket, gyakorolták a segítő beszélgetést. Emellett tanultak
időmenedzsmentet, részt vettek egy irodalomterápiás önismereti foglalkozáson és
megismerkedtek a főbb tanulmányi szabályzatokkal, hivatalos ügyintézéssel. A képzés során
egy lelkes, támogató mentorcsapat jött létre, akik az utolsó tréning napon két szenior
mentorhallgató tapasztalatait is megismerhették. Velük kiegészülve várjuk majd
augusztustól a következő évfolyam mentoráltjait, hogy segíthessük beilleszkedésüket az
egyetemi életbe.  

A képzés oktatói: Tóth Erika, Olaszi-Farkas Katalin és Domonkos Norbert
A képen a 10 junior- és két szenior mentorhallgató szerepel (balról jobbra): Pálmai Anna,
Bugyi Zoé, Szabó Klaudia, Reményi Flóra, Füzéri Dóra, Nyárfádi Gréta, Keresztes Anikó,
Raffai Réka, Wiesmeyer Anna, Kiss Orsolya, Cziner Ábel és Takács Zsófia
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Hétfői futóklub

Márciusban elindult a „Hétfői futóklub” azoknak, akiknek már csak egy kis ösztönzés hiányzott
ahhoz, hogy elkezdjék a mozgást. Reméljük, hogy a jó idő beköszöntével egyre többen vesznek
részt a gyógytornász mentorhallgatónk által kéthetente meghirdetett programon.



ETSZK Hallgatóiért Alapítvány

Kérjük, hogy támogassa hallgatóinkat és ajánlja fel 2025.évi adója 1%-át az ETSZK Hallgatóiért
Alapítványnak!
Adószámunk: 18472527-1-06
Adomány esetén számlaszámunk: OTP bank: 11735005-26063739
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ESEMÉNYNAPTÁR

16.

Szakmai hét - inspiráció, tudás, kapcsolódás

Időpont: 2026. április 13-17.
Helyszín: ETSZK “A” épület 

Hamarosan kezdetét veszi a Szakmai hét programsorozat, ahol egész héten változatos és magas
színvonalú szakmai programok várják az érdeklődőket: inspiráló előadások, tudományos
ismeretterjesztő események, interaktív workshopok és aktuális kérdéseket feldolgozó szakmai
diskurzusok kínálnak lehetőséget a tudás bővítésére és a szakmai látókör szélesítésére.

A részvétel egyes programok esetében előzetes regisztrációhoz kötött, ezért javasolt a mielőbbi
jelentkezés: https://szakmaihet.etszk.u-szeged.hu/



Prof. Dr. Nagy Katalin: “Ha ma kezdeném újra– egy szakmai életút története” - előadás a
Szakmai Hét keretében

Időpont: 2026. április 13. hétfő 14:00 
Helyszín: “A” épület (EA-124)

Prof. Dr. Nagy Katalin pályája inspiráló példája lehet annak, hogyan vezethet a kitartás, a
folyamatos tanulás és a nemzetközi nyitottság a szakmai kiemelkedésig.

További részletek és regisztráció: https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-
kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

Vitaest az ún. „szívhangrendeletről” – Az emberi élet erkölcsi értékességének kérdései

Előadó: Dr. Tari Gergely Róbert
Időpont: 2026. április 13. hétfő 18:00-19:30
Helyszín: “A” épület 

Az abortusz megengedhetősége és az ember morális státusza régóta központi kérdés az orvosi
etikában, miközben a nemzetközi diskurzus ma már egyre inkább az új reprodukciós technológiák
dilemmáira fókuszál. Magyarországon azonban továbbra is az abortusz etikai és jogi kérdéseinek
újraértékelése áll a figyelem középpontjában, különösen a 2022-ben bevezetett szabályozás
fényében, amely a nem orvosi okból kért terhességmegszakítást a magzati szívhang
bemutatásához köti. A változtatást nem előzte meg széles körű társadalmi és szakmai
egyeztetés, ezért a vitaest célja, hogy láthatóvá tegye a témához kapcsolódó etikai kérdéseket, és
kulturált párbeszédet ösztönözzön minden érdeklődő számára, előképzettségtől függetlenül.

További részletek és regisztráció: https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-
kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.
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https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-februar/ha-ma-kezdenem-ujra-egy?objectParentFolderId=25018
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Szél Éva Emléknap és Egészségtudományi Hallgatói Fókum a Szakmai Hét keretében

Időpont: 2026. április 15. szerda 14:00-16:00-ig 
Helyszín: “A” épület 

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

Az évente megrendezett emléknap célja, hogy méltó módon emlékezzünk Dr. Szél Éva
iskolateremtő tevékenységéről és munkásságáról. Az ünnepélyes koszorúzást követően az
ETSZK, a FOK és a GYTK hallgatói tartanak tudományos előadásokat.

További részletek és regisztráció hamarosan: https://szakmaihet.etszk.u-szeged.hu/

TDK Orientációs Nap az ETSZK Szakmai Hetének keretében

Időpont: 2026. április 14. kedd 9:00-16:30-ig 
Helyszín: “A” épület (EA-124, EA-122, EA-123)

Az esemény az NTP-HHTDK-25-0027 azonosító számú, „A tudományos diákköri munka és a
kutató hallgatói utánpótlás támogatása a Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és
Szociális Képzési Karán” című projekt keretében valósul meg, hozzájárulva a kutatói szemlélet
erősítéséhez és a jövő szakembereinek szakmai megerősítéséhez.

A TDK Orientációs Napon az érdeklődők előadásokon és workshopokon keresztül
tájékozódhatnak, illetve tehetnek fel kérdéseket a tudományos diákköri munkáról. 

További részletek és regisztráció: https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-
orientacios-nap?objectParentFolderId=25018

https://szakmaihet.etszk.u-szeged.hu/
https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-orientacios-nap?objectParentFolderId=25018
https://etszk.u-szeged.hu/hirek/etszk-2026-marcius/tdk-orientacios-nap?objectParentFolderId=25018


IMPRESSZUM

Szegedi Tudományegyetem
Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar

Felelős kiadó: 
Dr. med. habil. Csoma Zsanett Renáta PhD
általános és tudományos dékánhelyettes

Felelős szerkesztő:
Prokes Imola
közkapcsolati ügyintéző
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	A Preventív Egészségügyi Gondozás Tanszék két oktatója és a tanszéki ügyvivő szakértő kolléga látogatást tettek Poriban, a Satakunta Universty of Applied Siences (SAMK) intézményében. A látogatás során megismerkedhettünk a finnországi oktatási rendszerrel, a főiskolai szintű egészségtudományi képzésekkel. Részt vettünk elméleti órákon, betekintést kaptunk gyakorlati órákba, szimulációs gyakorlatokba kapcsolódhattunk be az angol nyelvű képzésre járó hallgatókkal. Szakmai megbeszélésen a nemzetközi csereprogramokról, és a hallgatói szolgáltató iroda munkájáról is részletes tájékoztatást kaptunk.
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	Karunkon új, hiánypótló ösztöndíjprogram indult, amely idén jelentős segítséget biztosított első támogatott hallgatónknak, Túri Ivettnek.  A Plazma Pont által létrehozott kezdeményezés keretében egy védőnő szakos hallgatónk következő szemeszteri tandíja átvállalásra került. A program célja, hogy hosszú távon is támogatást nyújtson azoknak a hallgatóknak, akik önköltséges képzésben folytatják tanulmányaikat, ezáltal megkönnyítve helyzetüket, elősegítve a sikeres diplomaszerzést és csökkentve a lemorzsolódást. Az első ösztöndíjban részesülő harmadéves hallgatónk egyetlen hiányzó kredit miatt került önköltséges képzésre. A támogatásnak köszönhetően azonban biztosítottá vált számára a tanulmányok zavartalan folytatása, ami jól mutatja a program gyakorlati jelentőségét és értékét.
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